

## Comunicat de presă

septembrie 2019

### „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea grădiniței „Magnolia” din Municipiul Onești”

**Municipiul Onești**, în calitate de beneficiar, implementează **proiectul „Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea grădiniței „Magnolia” din Municipiul Onești”, Cod SMIS: 123769**. Proiectul este cofinanțat de Uniunea Europeană din Fondul European pentru Dezvoltare Regională (FEDR), prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa prioritară 10 „Îmbunătățirea infrastructurii educaționale, Prioritate de investiții 10.1 Investițiile în educație și formare, inclusiv în formare profesională, pentru dobândirea de competențe și învățare pe tot parcursul vieții prin dezvoltarea infrastructurilor de educație și formare, Obiectiv Specific 10.1 Creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii și învățământului obligatoriu, în special pentru copiii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului, Apel dedicat învățământului antepreșcolar și preșcolar”.

**Valoarea totală a proiectului** este de 7.208.188,20 lei, din care finanțarea nerambursabilă 6.851.518,01, iar contribuția proprie a solicitantului este de 356.670,19 lei.

**Data de început a proiectului:** 21.06.2019

**Data de finalizare a proiectului:** 31.07.2022

**Obiectivul general al proiectului** îl constituie creșterea gradului de participare la nivelul educației timpurii, în special pentru copiii cu risc crescut de părăsire timpurie a sistemului de învățământ. Acest lucru se va realiza prin îmbunătățirea calității infrastructurii de educație și a dotării Grădiniței Magnolia din Onești și va conduce inclusiv la creșterea calității procesului educațional la standarde europene.

#### Obiectivele specifice ale proiectului

1. Reabilitarea, modernizarea, extinderea și dotarea grădiniței pentru îmbunătățirea condițiilor oferite tuturor preșcolarilor care participă la procesul educațional;
2. Îmbunătățirea condițiilor de viață pentru populație, asigurarea accesului la serviciile de bază și protejarea moștenirii culturale și naturale din spațiul urban în vederea realizării unei dezvoltări durabile.

Informații suplimentare despre proiect se pot obține la sediul Primăriei Municipiului Onești, Bdul. Oituz, nr.17, localitatea Onești, județul Bacău, telefon: 0234 324 243, 0234 310 142, email: onesti\_integrare@yahoo.com



**Municipiul Onești**

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European  
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020